



# मेरे बाँयफ्रेंड ने मेरी चूत दो लंड से चुदवा दी

“Xxx कॉलेज गर्ल सेक्स कहानी में मैंने अपने सेक्स जीवन की शुरुआती दौर की घटना बताई है. मेरी जवानी की आग ने मेरा कौमार्य मेरे भाई के दोस्त को सौम्प दिया. उसके बाद ... ..”

Story By: सोना सिल्क (sonasilk)

Posted: Friday, January 12th, 2024

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [मेरे बाँयफ्रेंड ने मेरी चूत दो लंड से चुदवा दी](#)

# मेरे बॉयफ्रेंड ने मेरी चूत दो लंड से चुदवा दी

XXX कॉलेज गर्ल सेक्स कहानी में मैंने अपने सेक्स जीवन की शुरुआती दौर की घटना बताई है. मेरी जवानी की आग ने मेरा कौमार्य मेरे भाई के दोस्त को सौम्प दिया. उसके बाद ...

मेरे प्रिय पाठको, मेरा रियल नाम सपना दास है.

मैंने यों तो कई मर्दों और लड़कों के साथ सेक्स किया है, पर यह बात उस समय की है, जब मैं स्कूल में पढ़ती थी.

चढ़ती जवानी थी और मन में लड़कों के लेकर उमंग कुछ ज्यादा ही थी.

मेरी दोनों टांगों के बीच कुछ चुनचुनी ज्यादा ही होने लगी थी अपने भैया के दोस्त सोनू उर्फ संजीव से प्रेम कर बैठी.

मैं उस समय कच्ची कली लड़की थी तो उस समय मेरी जवानी भी आग उगल रही थी.

हम दोनों जल्दी ही चिपका चिपकी करने लगे ; एक दूसरे के अंगों को सहलाने लगे.

मुझे सोनू के साथ सुनसान जगहों पर जाना बड़ा ही अच्छा लगने लगा था क्योंकि उधर कोई रोक टोक करने वाला नहीं था.

हम दोनों घूमने के लिए भी कई बार शहर से दूर शाम तक के लिए गए.

इसी बीच हम दोनों में सेक्स भी होने लगा था.

मेरी बुर की सील मेरे यार सोनू ने ही तोड़ दी थी.

उसके बाद तो मैंने कइयों बार सोनू से चुदवाया.

मेरा बॉयफ्रेंड यानि सोनू किराए के कमरे में रहता था.

मैं जब भी स्कूल जाती तो उसके रूम पर चली जाती और वह भी मुझे पकड़ कर चोद देता.

अब तो मैं खुद भी सेक्स में पारंगत हो गई थी और सोनू जैसा एक्सपर्ट चोदू मेरी चूत की इस तरह से चुदाई करता था कि मैं भी गनगना जाती थी.

सोनू सेक्स के ऐसे ऐसे पोज में मुझे चुदाई का मजा देता जो मैंने कभी न तो पढ़े थे और न ही कभी किसी सेक्स वीडियो में देखे थे.

उसकी चुदाई से मेरी चूत की आग और ज्यादा भभकती गई.

जब भी मुझे जवानी की भूख चढ़ती थी तो लंड के सिवाए कुछ नहीं दिखता था.

अब मुझे भी लंड की चाहत और भूख बढ़ गई थी.

मैं अक्सर ही सोनू से चूत चुदवाने चली जाती थी.

इसी बीच सोनू को जब रहने के लिए पैसा चुकाना मुश्किल हो जाता था तो वह अपनी पढ़ाई रोक कर काम करने लगता था.

उसका मकान मालिक का काफी उधार भी हो गया था और पढ़ाई का भी नुकसान होने लगा था.

मेरे और मेरे बॉयफ्रेंड सोनू के रिश्तों की जानकारी मेरे घर वालों को पता चल गई थी.

मुझे बहुत मना किया गया पर फिर भी मेरा सोनू से मिलना कम नहीं हुआ.

एक दिन की Xxx कॉलेज गर्ल सेक्स कहानी बताती हूँ अपनी !

मैं जब सोनू के साथ नंगी होकर उसका लंड चूस रही थी और सोनू मेरी बुर चाट रहा था तो उसी समय मेरे ब्वाँयफ्रेंड सोनू का टीचर, मकान मालिक को साथ लेकर कमरे में आ गया.

वह मकान मालिक सोनू से अपना किराया मांगने लगा.

किसी अन्य आदमी की आवाज सुनकर मैंने झट से खुद को चादर में छिपा लिया और सोनू से चिपक गई.

टीचर ने मेरी तरफ देखा.

मैं पूरी नंगी सेक्स की मस्ती में सोनू से लिपटी पड़ थी.

मेरी गदरायी जवानी उसकी आंखों में वासना भरने लगी.

मेरे 32 इंच के बूब्स चादर के अन्दर से साफ उभर कर दिख रहे थे.

एक छोटी सी चादर को हड़बड़ी में ओढ़ा था तो मेरी जवानी झलक रही थी और निवस्त्र सोनू अपनी बांहों में मुझे भरे हुए था.

मस्त जवान लड़की को देख कर टीचर की आंखों का रंग बदलने लगा था.

उसका नशा भी क्यों न फटता ... मेरे जैसी गदराई हुई मस्त लौंडिया को कोई भी बस एक बार देख भर ले, तो वह मुझे बिना चोदे रह ही नहीं सकता था.

ऐसा ही हुआ भी.

जब सोनू का टीचर और उसका मकान मालिक कमरे में आया तो मेरे ब्वाँयफ्रेंड के कमरे में मुझे नंगी देख कर उन दोनों के मन में कामपिपासा भर उठी.

वे दोनों 50 और 55 साल के बुढ़े मेरे ब्वाँयफ्रेंड को डराने लगे.

मैं सेक्स के मद में चूर नंगी लेटी हुई थी. मेरी आंखों पर पट्टी बंधी हुई थी. मैं बस उन

सभी की आवाजों को सुन रही थी.

सोनू जब भी मुझे चोदता था, तो वह मुझे सेक्स पावर बढ़ाने वाली दवा खिला कर खुल कर और भरपूर चोदता था.

मुझे भी चुदाई में कम से कम आधा घंटा तक का पेनीट्रेशन चाहिए होता था. जब तक आधा घंटा तक मेरी चूत की रगड़ाई नहीं होती थी, मुझे लगता ही नहीं था कि मेरी चुदाई हुई है.

सोनू का मोटा लंड मुझे भरपूर चोदता था इसलिए मुझे उसके साथ पूरी नंगी होकर और दवा खाकर चुदने में ही मजा आता था.

उसी के कारण मुझे मोटे लंड खाने की आदत हो गई थी.

अब जब सोनू के टीचर और उसके मकान मालिक ने मुझे नंगी देखा तो वे दोनों मुझे चोदने की फिराक में लग गए.

उस दिन मुझे आंखों पर पट्टी बंधी होने के कारण कुछ दिख नहीं रहा था और सोनू ने अपने टीचर व मकान मालिक को बाहर जाने की कह कर मुझे खुद से अलग किया और वह मुझसे कपड़े पहनने की कह कर बाहर चला गया.

उधर उसने उन दोनों से बात की. पर सोनू के पास मकान का किराया भी नहीं था और एकदम चढ़ी चोट पर वह किसी दूसरे कमरे को तलाशने में भी असमर्थ था.

उनमें बहस होने लगी. जब बात ज्यादा बिगड़ी, तो सोनू ने अपने टीचर और मकान मालिक से मेरे जिस्म का सौदा कर लिया.

मेरी चुदाई का कार्यक्रम अगले दिन का बन गया था पर मुझे इस बात की जानकारी नहीं थी.

कुछ देर बाद सोनू कमरे में आया और उसने मुझसे घर जाने का कहते हुए कहा- अब कल मजा लेंगे, अभी मुझे कुछ काम आ गया.

मैंने भी कुछ नहीं कहा.

मैं समझ गई थी कि मेरे यार को कुछ टेंशन हो गई है.

मेरे पूछने पर सोनू ने हंस कर कहा- मैं तुम्हें फोन करके सब बताता हूँ.

मैं उसके कमरे से चली गई.

रात को सोनू ने मुझे अगले दिन सारी रात के लिए पूछा, तो मैंने कहा कि घर पर क्या कहूँगी ?

वह बोला- हां ये दिक्कत तो है, पर देख लो कि किसी तरह से मैनेज हो जाए !

मैंने दिमाग लड़ाया और अपनी एक सहेली से बात करके उसके घर पर सारी रात पढ़ाई करने की बात सैट करते हुए अपने घर पर रात को न आने की सैटिंग कर ली.

उसके बाद मैं दूसरे दिन तय समय के अनुसार सोनू के घर से चली गई.

जब सेक्स करने के लिए आंखों पर पट्टी बांध कर लेटी हुई थी, तब रात के 7 बज चुके थे. आज मेरी किस्मत को कुछ और ही मंजूर था ... या यूं कहो कि मेरी चूत का छेद किसी और मर्द के लंड से खुलने वाला था.

आज एक नहीं, दो लंड से मेरी बुर का छेद भोसड़े में तब्दील होने वाला था.

कुछ देर के बाद मेरे ब्वाँयफ्रेंड के टीचर और मकान मालिक ने सोनू को बिस्तर पर से हटने का इशारा किया.

सोनू बिस्तर से हट कर सामने रखी कुर्सी पर बैठ गया.

कमरे का दरवाजा पहले ही बंद किया जा चुका था.

उसके बाद टीचर और मकान मालिक ने अपने अपने कपड़े उतार दिए और वे दोनों नंगे होकर जब बेड पर आए तो मुझे ऐसा लगा कि जो आदमी मेरे जिस्म को छू रहा है, वह मेरा बॉयफ्रेंड नहीं है. चूंकि कमरे की लाइट बंद थी और मेरी आंखों पर पट्टी बंधी हुई थी. मुझे कुछ भी पता नहीं चल रहा था.

ऊपर से मैंने सेक्स की दवा खाई थी तो शरीर बस लंड की डिमांड कर रहा था.

मैंने जब सोनू को आवाज़ लगाई तो सोनू ने बहाना बना कर मुझसे कहा कि मैं हूँ. मैं भी बेफिक्र हो गई.

उसके बाद जब कोई मेरी चूत चाट रहा था, तो मुझे अजनबी आदमी का सा अहसास हुआ. पर एक बात और भी थी कि जो भी आदमी मेरी चूत को चाट रहा था, वह बेहद नफासत से मेरी चूत को अपनी जीभ से रगड़ कर मुझे मजा दे रहा था. मुझे काफी अच्छा भी लग रहा था, तो मैं कुछ नहीं बोली और मैंने अपनी टांगें उठा कर उसके मुँह से चूत को रगड़ दिया.

कुछ देर के बाद मेरे हाथों को किसी ने रस्सी से कस कर बांध दिया. मैं फिर भी कुछ नहीं बोली.

उसके बाद फिर किसी ने मेरी गदरायी गांड को उठाने के लिए दोनों टांगों में रस्सी बांध कर उल्टा लटकाना चाहा. उस वक्त मेरी आंखों की पट्टी किसी तरह से सरक कर खुल गई.

जब मेरी आंखें खुलीं तो मैंने देखा कि दो बुद्धे आदमी अपने मोटे और लंबे लंड लटकाए मेरे चूचों को और चूत को ताव दे रहे थे और सोनू सामने कुर्सी पर बैठ कर मेरी चुदाई की वीडियो बनाने में लगा था.

मैं एकदम से अजीब सी स्थिति में थी. चूत में आग लगी हुई थी और मेरा आशिक चुपचाप बैठा हुआ था.

मैंने एक मिनट सोचा और तय कर लिया कि क्या करना है.

उसके बाद मैं नाटक दिखाने लगी कि मैं बेबस हूँ और चुदाई के लिए मना करती हुई उनके सामने रोने व गिड़गिड़ाने लगी.

वे दोनों ठरकी बुड्ढों को मेरी इस बेबसी से मजा आने लगा.

शायद वे मेरे जैसी किसी कमसिन लड़की को बेबसी में रोती गिड़गिड़ाती देख कर ज्यादा खुश हो रहे थे.

इधर मेरी चूत उनके लंबे और मोटे लौड़े देख कर लार टपका रही थी.

मैं पूरे जोश में उन दोनों के लंड खाने को बेताब थी.

दोनों बुड्ढों में से एक आदमी जो कि मकान मालिक था, उसका लंड मुझे बेहद पसंद आ गया था.

उसके लौड़े की किसी खीरे जैसी मोटाई थी.

उसका लंड मेरी चूत को छूने लगा था.

टीचर का लंड मेरे मम्मों को चोदने लगा था.

मैंने उसी समय अपने बॉयफ्रेंड सोनू से कहा- तुमने ये ठीक नहीं किया !

उसने मुझसे कहा- इन दोनों के पैसे मुझे देना थे और कल जब हम दोनों सेक्स करते हुए पकड़े गए, तो ये पैसों के बदले में तुम्हारे साथ सेक्स करने की कहने लगे. मेरे सामने इनकी बात मानने के अलावा कोई दूसरा रास्ता ही नहीं था. प्लीज मेरी जान मुझे माफ कर दो.



मैंने कुछ नहीं कहा क्योंकि और ज्यादा ड्रामा करने से चूत को लंड से महरूम होना पड़ सकता था.

उधर सोनू कहे जा रहा था- अगर इनकी बात को नहीं माना, तो हम दोनों की जिंदगी बरबाद हो जाएगी और हमारे घर वालों को भी पता चल जाएगा.  
ये बात सुन कर मैंने भी हामी भर दी.

इसके बाद मकान मालिक ने तनिक भी देरी नहीं की और उसने मेरे मुँह में अपना लंड पेल दिया और मेरे मुँह को ही चूत समझ कर चोदने लगा.  
उधर टीचर ने मेरी चूचियों और चूत में अपने दांत गाड़ने शुरू कर दिए.

कुछ ही देर के बाद मैं भी जोश में आ गई, धकापेल चुदाई का मंजर शुरू हो गया.  
थोड़ी देर के बाद उन दोनों बुड्ढों ने जो मुझे चोदना शुरू किया, तो रात के 3 बजे तक मेरी चुदाई की.

फिर वे दोनों थक कर सो गए.  
उनके सोने के बाद सोनू मेरे पास आया और मुझे सहलाने लगा.

मैंने सोनू के साथ भी चुदाई की और उसको थैंक्स भी बोला.  
वह मुझसे बहुत खुश था.  
उसे मैंने यह अहसास करवा दिया था कि मुझे बड़े लंड से चुदने में मजा आता है.

उसके बाद जब भी मेरे ब्वाँयफ्रेंड सोनू को पैसे की कमी होती, मैं उसके लिए हुए किसी भी मर्द से खूब चुद जाती, इससे सोनू को पैसे मिल जाते और मुझे लंड.  
उसकी उधारी उतर जाती और मेरी चूत की गर्मी शांत हो जाती.

इसी बीच सोनू की रेलवे में सरकारी नौकरी लग गई और उसको किसी और से प्रेम हो गया.

मैंने उसका साथ छोड़ दिया, पर लंड खाने की आदत नहीं गई थी.

तो मैंने भी यार बदल लिया.

अब मेरा उसी मकान मलिक के बेटे से रिश्ता जुड़ गया.

उसके बाद मैंने उन दोनों बाप बेटे से भी अपनी चूत की खुजली मिटवाई.

अब तो मुझे खुल कर लंड लेने की लत लग गई थी तो मैं रोज मोटा लंबा लंड की तलाश करती.

ऐसे ही Xxx कॉलेज गर्ल सेक्स जिंदगी चलने लगी.

सन 2019 में मैंने अपने एक नए प्रेमी से भाग कर शादी कर ली थी.

यू तो मैं अब तक 33 लंड खा चुकी हूँ ; मोटा पतला लंबा हर तरह का लंड खाया है और अभी भी लेती हूँ.

पति के साथ उसकी मर्जी के मुताबिक भी मैंने गैर मर्द से सेक्स किया है.

मेरे पति को मेरी यह अदा भी काफी पसंद आई और अभी मैंने गोवा के बीच पर एक अफ्रीकन का लंड लिया था.

उसकी सेक्स कहानी भी बड़ी मजेदार है. मैं आपको जरूर सुनाना चाहूँगी.

आप मेरी Xxx कॉलेज गर्ल सेक्स कहानी पर अपने कमेंट्स जरूर करें.

sonasilksweet@gmail.com

## Other stories you may be interested in

### फेसबुक से आंटी को पटाकर सेक्स किया

पोर्न इंडियन आंटी Xxx कहानी में मैंने एक आंटी को फेसबुक से पटाकर चोदा. मुझको शादीशुदा महिलाएं ज्यादा पसंद हैं. आंटी की सेक्स लाइफ अच्छी नहीं चल रही थी. हाय दोस्तो, मेरा नाम राहुल है और मैं नोएडा का रहने [...]

[Full Story >>>](#)

### बरसात में भीगी मादक नर्स की चूत चुदाई- 2

हॉट नर्स सेक्स कहानी में बारिश में एक नर्स मेरे साथ मेरे घर आ गयी थी. हालात ऐसे बने कि हम दोनों वासना में बह गए और सेक्स करने लगे. दोस्तो, मैं आपका दोस्त शरद सक्सेना एक बार फिर से [...]

[Full Story >>>](#)

### मैंने अपने बेटे को जिस्म दिखाकर उत्तेजित किया

सेक्सी माँ की चूत की कहानी में पढ़ें कि मेरे पति मेरी चूत की तसल्ली नहीं कर पाते थे तो मुझे एक मस्त लंड की तलाश थी. मेरी नजर अपने बेटे पर गई क्योंकि यह सबसे सुरक्षित था. यह कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

### बरसात में भीगी मादक नर्स की चूत चुदाई- 1

सेक्सी नर्स ने लंड चूसा मेरा ... वह मेरे साथ जा रही थी कि बारिश में भीग गयी. तो मैं उसे अपने घर ले आया. उसके कपड़े बदलवाए. उसके बाद उसने क्या किया मेरे साथ ? दोस्तो, कैसे हो आप सभी [...]

[Full Story >>>](#)

### ससुर ने मेरी ननद की चूत में लंड पेला

ससुर बहू सेक्स कहानी में पढ़ें कि मेरी ननद ने मेरे ससुर के लंड की तारीफ़ की तो मेरा मन ससुर से चूत मरवाने का हो गया. मैं उनको रिझाने लगी. और एक दिन ससुर जी ने मुझे पकड़ लिया. [...]

[Full Story >>>](#)

